
delo z mlaDimi: 
VABLJENI na usposabljanje

D.R.E.A.M.LAND PROJEKT O PROJEKTU
D.R.E.A.M.LAND - Developing Routes 
of  Europe’s future through non-formal 
learning with Active youth Members
je projekt, ki se osredotoča na reševanje 
problemov, s katerimi se srečujejo mladi 
pri razumevanju političnih odločitev in 
dostopu do odločevalskih mehanizmov. 

Cilj projekta je izboljšati politično pis-
menost mladih ter spodbuditi mlade 
k aktivnemu vključevanju v civilno 
družbo in politično življenje na lo-
kalni, nacionalni in evropski ravni. 
Da bi mladi pridobili interes za vkl-
jučevanje v procese odločanja, mora-
jo imeti določeno politično znanje.

Preverili smo, kakšno je stanje razume-
vanja političnih procesov v Sloveniji 
in drugje po Evropi. Ugotovili smo, 
katere so šibke točke pri razumevanju 
politične sfere pri mladih. Poznavanje 
stanja nam omogoča, da šibke točke 
odpravimo ter izboljšamo politično 
pismenost med mladimi, povečamo nji-
hovo samozavest pri vključevanju v lo-
kalno, nacionalno in evropsko politiko. 

Zaradi pandemije Covid-19 se je 
sodelovanje mladih v političnem živl-
jenju in civilni družbi v primerjavi s 
stanjem pred pandemijo zmanjšalo. 

S projektom D.R.E.A.M.LAND, želi-
mo spodbuditi potencial mladih, da 
izrazijo svoj glas in izboljšajo svojo 
politično zastopanost, politično razgle-
danost ter se aktivno vključijo v pozi-
tivne družbene spremembe. S pomoč-
jo mobilnosti, spletnega usposabljanja, 
učinkovite rabe družbenih medijev ter 
prek spletne strani DREAMLAND 
in foruma D.R.E.A.M.LAND 
bodo mladi vzpostavili mrežo ši-
rom Evrope in sodelovali na parla-
mentarnih simulacijah ter razpravl-
jali o trajnostni prihodnosti Evrope.
Projekt mladim omogoča, da se med 
seboj povežejo, pridobijo politično 
znanje ter povečajo svojo politično pis-
menost ter da pridobijo prostor, v kat-
erem bodo imeli možnost izraziti svoje 
politične ambicije, želje in prepričan-
ja, ki prispevajo k boljši prihodnosti.  

V trenutni fazi projekta želimo spod-
buditi delavce z mladimi k sodelovan-
ju v projektu D.R.E.A.M.LAND.
Usposabljanje bo potekalo 12. juni-
ja 2023 in je namenjeno vsem mla-
dinskim delavcem, ki imajo željo iz-
popolniti svoje znanje o političnem 
delovanju. 

Število mest je omejeno: k sodelovan-
ju vabimo 10 delavcev z mladimi med 
18 in 30 let. Dva od teh pa bosta vkl-
jučena pri nadaljnjih fazah projekta, 
ko bo pridobljeno znanje potrebno 
predati mladim, da bodo le ti izboljšali 
svojo politično pismenost in povečali 
svoje možnosti pri političnem udejst-
vovanju tako na lokalni, regionalni, 
nacionalni in evropski ravni. 

Nekaj udeležencev bo imelo tudi 
priložnost odpotovati v Antalyo 
(Turčija), kjer bo vzpostavljena simu-
lacija parlamenta. 

Mladi udeleženci iz osmih držav se 
bodo srečali s sovrstniki, skupaj raz-
pravljali, razvijali projekte in ideje ter 
izmenjali cilje za boljšo prihodnost. 
Tam bodo tudi okoljski aktivisti, ki 
se zavzemajo za brezogljično družbo, 
ki je eden od pomembnih poudarkov 
tega projekta.

Vsi sodelujoči prejmejo certifikat o 
sodelovanju na usposabljanju.

Delavci z mladimi 
bodo na usposabljan-
ju seznanjeni s šib-
kimi točkami mladih 
pri njohovem razume-
vanju političnega de-
lovanja.


